

“昆仑决”:最强勇士的巅峰对决

□晚报记者 宋风 张肇 王凯 文/图

阅

读
提
示

7月28日晚,周口市体育中心被全国各大媒体所关注。因为,“昆仑决·诸神之战”在这里上演,来自包括中国在内的13个国家的顶尖高手聚集于此,一决雌雄。“昆仑决”是一项什么样的赛事?为什么会在周口举办?这场赛事有什么魅力?针对这些问题,记者在赛前进行了详细采访。

为周口申办第二届省运会助威

“昆仑决”到底是个什么样的比赛呢?新闻发布会结束以后,记者采访了赛事主办方昆尚传媒相关负责人。

据了解,“昆仑决”是由昆尚传媒联合多家媒体,合力打造的中国顶级职业格斗赛事,其最突出的特点就是无限制级比赛(MMA),在此规则下,对选手的限制相对较少,如果对手不服输,攻击方就不会停止攻击。无限制级比赛结合了拳击、散打、柔道和摔跤等各类运动,被称为搏击运动中的十项全能。据介绍,“昆仑决·诸神之战”创下中国搏击史上最高奖金500万元的纪录。

如此高规格的比赛,为何要选在周口举办?记者采访“昆仑决”赛事创始人姜华得知,姜华是周口人,虽然常年在外,但他有着浓烈的恋乡情结。姜华说,之所以选择在周口举办

“昆仑决”赛事,一是为了给周口申办第二届省运会助威,二是希望能够以此提高家乡父老乡亲的生活品质,为他们的文化娱乐生活增加一些新的色彩。

姜华告诉记者,这场比赛会集了中国、意大利、荷兰、泰国、美国、乌克兰、俄罗斯、伊朗、澳大利亚等13个国家的16位最强勇士,将进行8场巅峰对决。为了给观众奉献上精彩的搏击视觉盛宴,他们前期投资了1300多万元,在市体育中心打造了世界一流的比赛场地以及相关配套设施。

比赛现场总指挥陈先生告诉记者,整个比赛过程使用了目前国际上最先进的音响效果和摄像设备,并使用了3D拍摄技术。比赛过程还将在全球48个国家进行播出。



加拿大观众安德森(右)接受本报记者采访

中国选手郑召玉因体重超标失去晋级资格

7月26日,“昆仑决·诸神之战”赛前新闻发布会暨称重仪式在周口体育宾馆隆重举行,参加7月27日比赛的16位选手以及参加超级战的国内外运动员悉数到场,并出席了称重仪式。遗憾的是,即将与日本拳手西川智之对战的中国运动员郑召玉,因病导致体重超标,与晋级机会失之交臂。

在新闻发布会上,来自意大利、荷兰、泰国、美国、乌克兰、俄罗斯、伊朗、澳大利亚等12个国家的选手,与中国参赛队员一起登台亮相,与观众见面。

在运动员答记者问环节,安迪·苏瓦被问及谁将是他最大的竞争对手时说:“参加昆仑决16人淘汰赛的都是世界上最优秀的运动员,如果说谁更加强大的话,我想一定是出现在四强赛或者决赛中的选手吧。”

中国选手唐金将与俄罗斯选手雅娜展开对决,这一仗是否有胜算?唐金

说:“雅娜是一位非常优秀的运动员,这是我们的第二场对决,首战时,我赢得并不轻松。通过和这样的高手对战,每次我都感觉自己会有进步,我相信雅娜也在不断提高,非常荣幸能和她再次交手。”

新闻发布会后的称重环节,即将与日本拳手西川智之对战的中国运动员郑召玉,由于已经连续发烧一周,无法按照计划降体重,最后体重超标未能过关。昆仑决赛事组委会从保证比赛公正性角度出发,作出了取消郑召玉晋级资格的处罚。郑召玉将在“诸神之战”的第一轮赛事中出场,但无论胜负,他都将无法晋级,这也是唯一一位因为意外而无法通过体重这一关的中国运动员。郑召玉表示:“之前的发烧,打乱了我的训练计划,让我无法顺利降重,因此失去晋级资格。我非常遗憾,但我依旧会上台为荣誉而战。”

“粉丝”:这是一场回归之战

“昆仑决”的魅力有多大?不需要主办方过多介绍,单从观众身上就能看出来。从7月25日开始,来自全国各地的观众陆续来到周口,入住周口体育宾馆。主办方负责人潘阳告诉记者,截至7月26日,已有100多名外地观众来到周口,甚至还有几名外国观众前来观赛。

这些观众为什么要亲赴现场观看比赛呢?上周六,记者在周口体育宾馆采访了他们中的几位。

“每场比赛我都会观看”

“我是‘昆仑决’的‘粉丝’,此次专程从深圳前来观看现场比赛,而且‘昆仑决’的每一场比赛我都会看。”来自深圳的刘智毅说。

“我非常热爱搏击术,由于‘昆仑决’的比赛是无限制格斗,非常真实,当我看到第一场比赛后就被深深吸引了。”刘智毅说,“在周口看完这场比赛后,我还会去青海观看‘昆仑决’的下一场对决。”

“这是一场回归之战”

“河南是武术的发源地,这次比赛又回到了这片土地上,可以说这是一场回归之战。”北京暴风科技股份有限公司副总裁、总编辑王刚说。

“我是一名搏击运动的爱好者,一直在关注着‘昆仑决’的赛事。”王刚说,“之所以喜欢这项运动,是因为这种赛事的规则限制很少,选手之间在场上的对抗非常真实,面

对面较量,没有一点儿表演的成分。”

北京暴风科技股份有限公司的产品是广大电脑用户所熟知的暴风影音多媒体播放器,近年来,其公司正在发展线上播放业务。王刚告诉记者,从今年1月份暴风影音转播“昆仑决”第一场赛事,直到本场比赛前的“昆仑决”第六场赛事,每场比赛,线上收看的观众人数都会翻倍增长,目前通过暴风影音收看“昆仑决”的观众人数已超过上百万。

外国“粉丝”李小龙

在“粉丝团”中,记者还看到了几名外国人。来自加拿大多伦多的安德森·博伊德是其中之一。

安德森告诉记者,他是本次参赛选手安迪·苏瓦的“粉丝”,当听说安迪·苏瓦即将到中国比赛,他提前预订了机票,与一名苏格兰籍的同伴一起,踏上了观看比赛的旅程。

为何要不远万里来到现场看比赛?安德森说:“这场比赛会集了每个国家最好的格斗运动员,是冠军与冠军之间的对决,难得一见。”

安德森告诉记者,他喜爱搏击运动,平时喜欢看中国的功夫片,他有个中国名字叫李小龙。

安德森告诉记者,比赛结束后,他计划在中国旅游一个月,少林寺、武当山、峨眉山都有可能是他旅行的目的地。